

客机断两截 所有人生还

天气恶化,载41人俄飞机硬着陆



俄客机在北极地区紧急迫降断成两截。据央视

俄罗斯优梯航空一架客机在北极地区紧急迫降,导致机身断为两截。幸运的是,机上41人仅有1名乘客和2名机组人员受伤。

综合俄媒体的报道,乌拉尔交通运输检察官办公室发布消息称,当地时间6月14日15时40分左右,一架安-26客机在距亚马尔-涅涅茨自治区乌特连尼机场约2公里处硬着陆。当地检察机关随后开展飞行安全立法执行情况检查。



扫码看视频

平均机龄超50年,涉事机型在北极受欢迎

据介绍,安-26诞生于20世纪60年代,是由苏联飞机设计师奥列格·安东诺夫主持的第473设计局,以安-24T战术运输机的架构改良而来的一种双螺旋桨引擎军民通用运输机。

由于其多用途设计,这款涡轮螺旋桨飞机在靠近北极附近的偏远地区广受欢迎。俄罗斯极地航空公司飞行员康斯坦丁·纳兹穆蒂诺表示,安东诺夫涡轮螺旋桨飞机的多功能性适用于俄罗斯远东地区的寒冷天气,“它可以承受零下55℃的低温,我们甚至飞到零下60℃地区的情况。”

“比如在(萨哈)雅库特(共和国),安-24和安-26一直是,而且仍然是运载乘客和货物的唯一工具。这些飞机无可替代。”纳兹穆蒂诺说。

据报道,俄罗斯目前至少有100架安-24和安-26飞机在役,平均机龄已超过50年,其中许多将于今年晚些时候达到指定使用寿命——60年。

链接

俄航空安全事故频发

美国“商业内幕”网站报道称,近期俄罗斯在航空安全方面事故频发。德国客机坠毁数据评估中心2月发布数据称,俄航空意外事件在过去一年内增加1倍多,由2022年的37件增长至2023年的81件。据《俄罗斯商业咨询日报》网站报道,近期,俄航空问题值得关注。在此次事故前一天,一架Diamond-42轻型飞机在俄罗斯鞑靼斯坦共和国别吉舍沃机场硬着陆,未造成人员伤亡,但飞机受损。6月11日,一架轻型塞斯纳飞机紧急迫降在摩尔曼斯克州一条高速公路上,事故原因为技术故障,未造成人员伤亡。5月底,一架从萨马拉飞往莫斯科的空客321飞机,在莫斯科谢列梅捷沃机场迫降,事故初步原因为起落架轮胎爆裂。

■据央视、红星新闻

军哥说新闻

医者“仁心”今安在



扫码看视频

医者仁心,慈悲为怀。6月16日,南方医科大学第一临床医学院俞莉老师,因救人上课迟到被罚,引发网友热议登上热搜。最新消息是俞莉17日已停诊。无独有偶,几天前,江苏南通大学附属医院一科室举行开业仪式,仪式中使用“开门大吉”“心想事成”等词,让网友反感。

尽管相关大学、医院采取了紧急应对措施想平息舆情,但问题已经暴露出来了。我们的大学我们的医院,究竟是怎么啦?他们究竟在秉持一种什么宗旨?一个人一个行业,怎么会走着走着就忘了出发时的方向和初衷?

我家祖上是开药铺的,门口贴着一副对联:宁可架上药生尘,但愿世间无疾苦。这对联是清末湖南一位老中医写的,表达的是医者仁心和对天下苍生健康平安的祝愿。

悲悯天下苍生是医者的美德,我们的大学我们的医院问题究竟出在哪里?据报道,5月10日上午,俞莉老师授课前到科室例行巡查,一患儿疑似出现脑出血,遂进行紧急处理,导致上课迟到29分钟。为人诟病的出在该院调查研究后的处理决定。该院认定此为教学差错,扣发俞莉老师5月奖金2000元,在全院范围内通报批评,取消其本年度考评评优资格。这还是考虑到,“为了抢救病人并非故意为之,且俞莉老师在问题处理完后及时到达教室,将授课内容妥善安排,顺利完成了授课任务,未造成不良影响”,否则应“认定为严重教学事故”。

南方医科大学这一思路清奇的通报批评曝光后,俞莉老师心里是不是憋屈我不知道,网友们可是炸了锅。医者仁心,肯定得医德第一,做人第一,怎么能不顾患者生命安全,去赶教学任务呢?身教胜于言传,俞莉老师在教导年轻的医学生们们什么叫做救死扶伤,什么才是最高职业宗旨。

6月12日,网传江苏南通大学附属医院新设立了一个科室。本来是一件好事,可开业仪式上打出“开门大吉”“心想事成”的口号,就让人细思极恐……“医院一不小心就说出了真心话”,就差脱口喊出“财源滚滚”来了。

透过这两起奇葩事件,我们隐隐感觉到了一丝不安。近几十年来,整个医疗系统的制度设计,越来越崇尚设备、药物与技能,而人性、仁心、医德,都似乎不那么重要了。其实,这是一种产业化管理的思维在作祟。如果把教育和医疗事业都产业化了,商品化了,那老百姓就惨了,国家的前景就很危险了。

任何时代,患者永远是排在第一位的,赚钱是第二位,绝对不能本末倒置。医者仁心,慈悲为怀。

■三湘都市报全媒体评论员 张军文/晓风 视频/何佳洁 实习生 左樾

湖南银行股份有限公司湘潭分行与刘军辉债权转让通知暨债务催收联合公告

根据湖南银行股份有限公司湘潭分行与刘军辉签订的《债权转让协议》,湖南银行股份有限公司湘潭分行将其对下列公告资产清单所列债务人及其担保人享有的主债权、担保合同项下的全部权利及相关附属权益,依法转让给刘军辉。湖南银行股份有限公司湘潭分行特公告通知各债务人及担保人。刘军辉作为上述资产的受让方,现公告要求公告资产清单中所列债务人及其担保人,从公告之日起立即向刘军辉履行主债权合同、担保合同及相关附属权益文件约定的还本付息义务或承担相应的担保责任。

公告资产清单					单位:元
序号	借款人名称	债权本金	欠利息	三费	担保人
1	马新亮 马水晶	3,859,000.00	403,669.11	24,690.00	马新亮、马水晶、马栋、湘潭祥霖建设投资有限公司、周建、蒋晶、湘潭经开区静园足浴中心

注:1.本公告资产清单所列的贷款本息余额,借款人和担保人应支付给刘军辉的利息按借款合同、担保合同、法院判决及中国人民银行有关规定计算。2.本公告资产清单中“担保人”包括保证人、保证人的共同义务人、抵押人、出质人及其继承人等。如债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事行为能力,请相关承债主体、清算主体代为履行还款义务或者承担清算义务。